

今年全省近80万大学生要就业

毕业证发放不准与就业签约挂钩

□据《河南商报》

今年,我省面临就业的大学生有近80万人,总体就业形势比较严峻。昨天,省教育厅发通知要求确保全省大中专毕业生初次就业率基本稳定,高校不准强迫毕业生签订就业协议和劳动合同,不准将毕业证和学位证的发放与就业签约挂钩。

今年,我省普通高校毕业生人数将突破50万,普通中专毕业生也将达20万人,加上往年我省离校未就业的高校毕业生,全省面临就业的大学生接近80万人。

按照教育部要求,我省把今年确定为

高校毕业生就业工作“落实年”,要确保2012年毕业生离校时初次就业率基本稳定、就业人数持续增加,到基层就业、自主创业人数明显增加。

今年,我省将千方百计开拓就业岗位,引导鼓励毕业生到基层和部队建功立业。

除引导就业外,我省还鼓励毕业生自主创业。

根据要求,各大中专院校要成立就业创业指导教研室,将就业指导课作为必修课纳入教学计划,不少于38学时,同时还要开发创新创业类课程并纳入教学计划和学分体系,课程设置不低于8学时。

另外,各地要设立创新创业教育专项资金和扶持大学生创业的资金,多渠道吸引资金,加大对毕业生创业的资金扶持力度。

针对特殊困难群体毕业生,各大中专院校要建立责任到人、任务明确的帮扶体系,指定院系辅导员开展“一对一”帮扶,提供至少“一次个体咨询、一次技能培训、一次优先推荐、一次就业补贴”。

按照要求,各高校不准以任何方式强迫毕业生签订就业协议和劳动合同,不准将毕业证、学位证发放与就业签约挂钩,不准诱导毕业生签订虚假协议,不准将顶岗实习材料作为就业证明材料。

散喜糖 入洞房

16只蓝马鸡集体“大婚”

□据《河南商报》

过年了,郑州市动物园也来了一批新成员。这不,从西宁远道而来的10只蓝马鸡加入了这个大家庭。

这10只蓝马鸡来自西宁野生动物园,为国家二级保护动物,它们头侧绯红,通体蓝灰色,因为尾羽披散下垂如马尾,故名蓝马鸡。

马上就要过年了,为了增加动物园的喜庆气氛,1月16日,饲养员们为蓝马鸡举行了集体“婚礼”。

10个“新娘”全部来自西宁,6个“新郎”则来自郑州市动物园。

所谓的集体婚礼,其实就是合笼。

大红的喜字挂起来,喜糖散一散……为了这个集体婚礼,饲养员们可没少费心。鸟禽队饲养队长张和平说:“蓝马鸡善斗,性情暴躁,所以合笼前必须让它们先熟悉一下,它们已经隔笼相望一阵子了。”



这一对儿刚见面就缠绵起来。

1月16日上午,当张和平把6只雄性蓝马鸡放出笼子的那一刻,它们中的一只竟扑扑棱棱地飞了起来,似乎在向所有人宣告:“俺结婚了,俺结婚了!”还有一个“新郎”,“高兴”地飞到了摄影记者的帽子上,死活不下来。更有作风大胆的“新郎”、“新

娘”,见面不到5分钟,就缠绵起来。

这次从西宁引进10只蓝马鸡,主要目的是调换血统。张和平说,近亲交配品质比较差,通过这次调换血统,再孵化出来的蓝马鸡不仅健壮,还能形成一个种族,带给游客更好的观赏效果。

今年香港高校继续在内地扩招

部分学校将启动网上申报程序

□据《郑州晚报》

今年,12所香港院校计划在内地招生,招生计划也将进一步增加。

据了解,香港大学今年在内地的招生计划预计达350人,比2011年扩招50人,包括我省在内的各省市不设名额上限。香港理工大学计划在内地招生280人左右,香港科技大学计划招150人,香港中文大学和香港教育学院的招生计划也有望增加。

此外,今年香港高校的学制发生了变化。一些面向内地自主招生的高校与内地学制接轨,将实施4年制。内地生若成功被香港高校录取,将不再需要一年的预科时间,在学习和生活上与本地生同步。

在内地招生的香港高校,报名方式一般分两种:一种是在提前批录取,纳入统招,考生填报志愿时正常报考;另一种则是独立报考,考生通过书面申请或网上申请的方式报名。

与去年一样,香港中文大学和香港城市大学仍纳入统招计划。香港科技大学、香港理工大学、香港浸会大学等其他香港高校则要独立报考,考生可通过各高校网上系统提交申请或书面申请。

需要注意的是,从1月26日起,香港科技大学开始网上申报,想报考者可通过香港科大网上系统提交申请。香港大学书面申请截止日期为2012年4月30日,网上申请截止日期为6月15日。

河南首次为烈、军属统一颁发光荣牌匾

□新华社郑州1月17日专电(记者 王云河)

今年春节前,河南省18万烈、军属将得到首次以河南省政府名义为全省烈、军属统一颁发的“烈属光荣”、“军属光荣”牌匾。

记者从省民政厅了解到,河南省目前共有烈、军属18万多户。河南省将首次以省政府名义为全省烈、军属颁发光荣牌匾。颁发对象为:河南省行政区域内持有《烈士证明书》的烈士家庭和持有《入伍通知书》的现役军人家庭。烈士家庭统一挂“烈属光荣”牌匾,军属家庭统一挂“军属光荣”牌匾。河南省民政厅对颁发的对象、时间、形式和悬挂位置等作出了明确规定和具体要求。

首次颁发于今年春节前完成。今后,将结合应征青年入伍、从非军事部门直接招收士官、军队院校招收应届高中毕业生、国防生毕业、大学生特招入伍及批准烈士等时机时颁发牌匾。

同时,河南省要求,统一颁发光荣牌匾后,要认真落实相关政策,照顾好烈、军属的生活,切实解决他们的实际困难,让他们享受到更多的改革发展成果。

超市里,41张百元大钞散落一地……

□据《京九晚报》

41张百元大钞散落一地,两天后竟然能分文不少地找回来,这件事儿就发生在商丘市虞城县。

家住虞城县木兰大道的张英1月13日18时许去一家超市购物,结账后她随手将4100元现金塞进棉衣口袋就离开了。没想到,钱没有装好,她离开收银台不久,41张百元大钞就散落在地面上。

该超市的工作人员赵倩说,当时有顾客想过来捡钱,她连忙制止了。她招呼几个收银员一起把地面上的钱捡了起来,经过清点,一共是41张面值100元的人民币。随后,赵倩开始通过超市内的广播寻找失主。1月14日,超市在醒目位置张贴了公告。但让人意外的是,失主在1月15日下午才前来寻找。

“当天我就没看兜里的钱,后来想买东西时才发现钱全丢了。”张英说。核对过张英的身份证和监控录像拍到的画面后,赵倩把4100元还给了她。

夜幕下,他正在撬车牌……

□据《南阳晚报》

“为了满足你的要求,现在我被带到派出所了,你过来看看吧!”1月12日凌晨,在南阳市梅溪派出所一大队,因偷车牌被当场抓获的姚某不停地给女友打电话。

1月11日23时许,南阳市车站路某医院的停车场里出现一个黑影,他来到一辆白色的轿车旁边,用力将车牌撬下并揣在怀里离开。当他行经停车场出口时,被两名值班保安发现。

一到派出所,姚某便立即给女友打电话。面对民警的讯问,姚某供述了作案经过。1月11日下午,姚某和女友发生争执。女友赌气地说:“有本事你把医院楼下停的车的车牌给我摘下一个看看!”为了在女友面前证明自己“有本事”,姚某被抓进了派出所。最后,姚某被行政拘留5日。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话:65233618 地址:洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼